

## Tlačová správa Kysuckej knižnice v Čadci

### **Ďalšia významná knižná ilustrátorka sa predstavila deťom v Kysuckej knižnici**

**Čadca (12. február 2015)** – V pondelok 9. februára 2015 pripravila Kysucká knižnica v Čadci, ktorej zriaďovateľom je Žilinský samosprávny kraj, stretnutie štvrtáčikov Základnej školy Rázusovav Čadci s ilustrátorkou Annou Pospíšilovou. Práve originály jej ilustrácií aktuálne zdobia interiér knižnice a je možné si ich pozrieť **do 27. februára 2015**.

Janka Bírová, poverená vedením knižnice privítala Annu Pospíšilovú spolu s jej rodinou, ktorá ju sprevádzala, a symbolicky im odovzdala prívesky v tvare korunky pripomínajúcej Kysucké rozprávkové kráľovstvo. Týmto milým gestom otvorila stretnutie detí s výtvarníčkou. Tá im predstavila prácu ilustrátorky a predstavila svoje najnovšie publikácie. Annu Pospíšilovú deti poznajú predovšetkým z časopisu *Včielka*, *Rebrík*, *Vrabček*, do ktorých už niekoľkokrát prispieva svojou tvorbou. Vlastné pôvabné obrázky tentoraz osobne predstavila v knihách spisovateľov: Petra Kubicu (*Zoologické myšlienky*, *Rozprávky víly Púpavky*), Petra Stoličného (*Polepetko*) či Marcely Kramplovej (*Zdravé nôžky*).

**„Na stretnutie s deťmi som sa veľmi tešila. Ako ilustrátorka som sa takto s nimi stretla zatiaľ len raz. Teší ma, že im môžem hravou formou predstaviť aj svoju knižnú novinku, ale predovšetkým to najlepšie z mojej doterajšej tvorby,“** hovorí autorka, ktorá zároveň predstavila aj svoje inšpirácie i toho, aké rôzne výtvarné techniky pri práci využíva. Spolu s deťmi sa zhodla, že najťažšie sa kreslia zvieratká. Prezradila im však, ako si pri ich znázornení pomáha. Z metodického príručky pre deti s názvom *Zdravé nôžky* im predviedla cvičenia pre zdravé nožičky a chrbátika spoločne si zarecitovali i prislúchajúce básničky. Najväčšiu zábavu si štvrtáčikovia však užili pri kreslení obrázkových hádaniek. Nielenže všetky uhádli, ale sami si vyskúšali niečo nakresliť. Na záver si spoločne s Annou Pospíšilovou pozreli výstavu jej ilustrácií, vybrali najkrajšie a rozpoznávali výtvarné techniky.

KK

Zuzana Jesenská K

Kysucká knižnica v Čadci

Ul. 17. novembra 1258

02201 Čadca

[zuzana.jesenska.k@gmail.com](mailto:zuzana.jesenska.k@gmail.com)

LATITUDE 49°26'12,154"N

LONGITUDE 18°47'5,862"E





Kysucká knihovna v Čadci



Kysucká knihovna v Čadci